



ROMÂNIA
JUDEȚUL VALCEA
CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI SUTEȘTI

PROCES VERBAL DE SEDINTA

Incheiat azi, 6.08.2019, cu ocazia sedintei ordinare a Consiliului Local Sutești

Sedinta a fost convocata de dna primar Lixandru Carmen-Florentina, prin dispozitia nr.126/25.07.2019.

Consiliul a fost convocat conform dispozitiilor art.196 alin.1 lit.b din OUG nr.57/2019,, privind Codul Administrativ

Consiliul Local Sutești s-a intrunit in sedinta ordinara din data de 6.08.2019, ora 14.00, la care au participat un numar de 11 consilieri, din totalul de 11 mandate validate.

D-na Daniela Vasilescu, secretarul comunei Sutești, supune aprobarii procesul verbal de sedinta din data de 15.07.2019.

Procesul-verbal al sedintei din data de 15.07.2019 se aproba cu 10 voturi pentru (1 abtinere, dl. Gherghinescu Valerian).

D-na presedinte de sedinta Popescu Victoria, supune spre aprobare urmatoarea ordine de zi :

1. Proiect de hotarare privind aprobarea exercitarii functiei de audit public intern in sistem de cooperare in cadrul Filialei Judetene Valcea a Asociatiei Comunelor din Romania si insusirea Acordului de cooperare privind organizarea si exercitarea activitatii de audit public intern;
2. Proiect de hotarare privind aprobarea contului de executie al bugetului local de venituri si cheltuieli al comunei Sutești pentru trimestrul II al anului 2019;
3. Proiect de hotarare privind rectificarea bugetului local de venituri si cheltuieli pe anul 2019 ;
4. Probleme curente.

Se supune la vot si se aproba in unanimitate.

5. In continuare se trece la **dezbaterea punctului unic** de pe ordinea de zi, si anume Proiect de hotarare privind aprobarea exercitarii functiei de audit public intern in sistem de cooperare in cadrul Filialei Judetene Valcea a Asociatiei Comunelor din Romania si insusirea Acordului de cooperare privind organizarea si exercitarea activitatii de audit public intern;

Se constata ca s-a acordat aviz favorabil.

Dna secretar a comunei, Daniela Vasilescu, prezinta materialul, specificand faptul ca se va face o colaborare cu Filiala Judeteana Sibiu a ACOR, si nu cu Filiala Judeteana Valcea.

DI Gherghinescu Valerian intervine si intreaba de ce?

Dna secretar ii raspunde ca nu exista un compartiment de audit intern la nivelul filialei Valcea si pana va fi infiintat acest compartiment, colaboram cu Filiala Sibiu a ACOR.

DI Gherghinescu Valerian raspunde:”Eu cred ca nu este adevarul acesta si va spun eu de ce. .. Ce banuiesc. Acest audit intern a fost stabilit prin Codul administrativ fiscal care, probabil, dupa ce va deveni lege, va fi anulat de Curtea Constitutionala. Nu se poate sa ai unitati paralele de audit.

Dna secretar raspunde ca, potrivit Codului administrative, trebuie infiintat un compartiment de audit in cadrul fiecarei unitati administrative teritoriale.

DI Gherghinescu ii raspunde ca nu il invata dumneaei carte, sa mearga sa predea in alta parte.

Dna secretar afirma ca s-a adresat celorlalti consilieri, intrucat cu dumnealui nu se poate discuta oricum.

DI Gherghinescu afirma: "E, sa vezi dumneata...!"

Dna secretar ii raspunde: "Nu ma amenintati, dle Gherghinescu...!"

DI Gherghinescu raspunde: "Faci misto de mine, pui camera pe mine... Iti spun ca ai convocat sedinta pe 19 decembrie. Luati domnule atributii cu aprobarea impozitelor si taxelor. Aia se face in prima decada a primului trimestru al anului, ca cel de la impozite sit axe sa aiba timp ca pana la 1 ianuarie sa fie cu toata evidenta facuta."

Dna secretar raspunde ca, in cazul in care nu ar fi fost in legalitate, s-ar fi intors de la prefectura, ceea ce nu s-a intamplat.

DI Gherghinescu afirma: "Pai ce prefectura..."

Dna secretar raspunde ca prefectura verifica legalitatea tuturor actelor administrative emise.

DI Gherghinescu raspunde: "E, pe Dracu! Pai nu putea sa o mai respinga."

Dna presedinte de sedinta Popescu Vactoria intervine si roaga sa revenim la ordinea de zi.

DI Gherghinescu o intrerupe si ii spune: "Dumneata ce vorbesti doamna, nu suntem la ordinea de zi? V-am spus ca suntem mintiti. Una se hotaraste aicea si alta se executa. Ce n-am voie sa-mi spun punctul de vedere?"

Dna presedinte de sedinta intreaba daca mai doreste cineva sa ia cuvantul.

DI Gherghinescu I se adreseaza dnei secretar si afirma: "Asta-l rolul lu' dumneata sa pui camera pe mine, sa ma umilesti. Vezi ca eu sunt protejat de lege."

Dna presedinte de sedinta supune la vot punctul unu de pe ordinea de zi.

Se acorda 10 voturi pentru si unul impotriva (dl.Gherghinescu Valerian).

6. In continuare se trece la punctul doi de pe ordinea de zi, si anume: Proiect de hotarare privind aprobarea contului de executie al bugetului local de venituri si cheltuieli al comunei Sutesti pentru trimestrul II al anului 2019.

Se constata ca s-a dat aviz favorabil.

Dna secretar ii spune dlui Gherghinescu Valerian ca nu si-a exprimat punctul de Vedere pe aviz.

DI Gherghinescu Valerian raspunde: "Pai nu mi-am exprimat punctul de vedere ca aici se minte si nu am incredere?"

Dna secretar raspunde ca in cazul acesta sa scrie ca este nefavorabil.

DI Gherghinescu Valerian raspunde ca nu vrea sa scrie. "Ma obligi dumneata pe mine."

Dna secretar afirma ca o sa mentioneze in procesul-verbal al sedintei.

DI Gherghinescu Valerian sustine ca o sa ii faca plangere penala pentru abuzurile pe care le face.

Dna presedinte de sedinta intreaba daca doreste cineva sa ia cuvantul referitor la punctul de pe ordinea de zi.

DI viceprimar Dumbrava Alin ia cuvantul si afirma: "Din tot ce am propus noi nu s-a realizat nimic anul acesta."

Dna primar raspunde ca nu s-a terminat anul, se va realiza.

DI viceprimar afirma: "O alta problema de care trebuia sa tineti seama, a trecut aici domnisoara Dana, pentru obiective de investitii finantate prin PNDL nu s-au executat lucrari si nu s-au emis facturi spre decontare."

Dna contabil Iliescu Dana intervine si afirma ca nu putea sa treaca ceva ce nu s-a intamplat.

DI viceprimar intreaba de ce.

Dna contabil raspunde: " Pentru ca lui Bebe Trans I s-a facut notificare sa se prezinte in teren, asteptam raspuns."

DI viceprimar raspunde ca trebuia insistat si acesti bani trebuiau atrasi prin PNDL.

Dna primar raspunde ca noi facem tot ce ne sta in putinta legal, nu se vor prezenta la lucru...

DI viceprimar sustine de asemenea ca insista sa se faca receptiile la lucrarile pe care dumnealor le-au votat. Mai sunt niste sume foarte mici, si la scoala si toate cele.

Dna contabil intervine si afirma ca sigur constructorii vor renunta pentru ca sunt sume foarte mici.

DI viceprimar raspunde sa insiste, si sa se termine lucrarile care sunt in derulare.

Dna primar raspunde: "Asta vrem."

DI viceprimar afirma ca discutam atunci in trimestrul III.

Dna presedinte de sedinta intreaba daca sunt discutii, constata ca nu si supune la vot punctual doi de pe ordinea de zi.

Se acorda 10 voturi pentru si 1 vot impotriva (dl.Gherghinescu Valerian).

DI Gherghinescu Valerian afirma ca astea sunt minciuni, cum sa votez eu niste minciuni. Eu vas puns la toata lumea ca aici se minte si deocamdata isi fac hartii sa acopere hotiile. Eu intreb contabil de 5 ani sa-mi spuna cum e cu imprumulul de la banca si ea zice ca nu stie, dar semneaza. Angajeaza fara aprobarea Consiliului local contracte de imprumuturi. Vine aici si ne minte.

Dna contabil intreaba cu ce a mintit in contul de executie.

DI Gherghinescu raspunde ca a ai semnat contractul, impreuna cu notarul si cu primarul si spui ca nu l-ai semnat. Aveai voie sa semnezi contractual fara aprobarea Consiliului local?

Dna contabil raspunde ca exista o hotarare a Consiliului local.

DI Gherghinescu Valerian ii raspunde ca si-a batut joc de o comuna intreaga. Dumneata nu trebuia sa semnezi. Cine v-a permis sa va folositi de numele meu si de functia mea? Ar fi bine a pleci, sa parasesti comuna. Si toti care ati adus comuna in halul asta.

Dna contabil intreaba cine s-a folosit de numele dumnealui.

DI Gherghinescu Valerian raspunde ca dumneaei si cu Stanescu si cu toti de aici.

Dna contabil ii solicita sa ii probeze ca s-a folosit de numele dumnealui.

DI Gherghinescu intreaba pe un ton foarte ridicat daca a semnat contractul.

Dna primar intervine si ii solicita sa aiba putin respect. Sunt aceleasi discutii la fiecare sedinta.

7. Dna presedinte de sedinta trece la punctul nr. trei de pe ordinea de zi, si anume: Proiect de hotarare privind rectificarea bugetului local de venituri si cheltuieli pe anul 2019 ;

Constata ca s-a acordat aviz favorabil si intreaba daca sunt discutii.

DI viceprimar Dumbrava Ion-Alin ia cuvantul si o roaga pe dna contabil sa explice consilierilor acele sume. De unde vin si unde merg. Sa explicati pe intelesul tuturor, sa stie fiecare ce voteaza.

Dna contabil explica ceea ce a consemnat in material. Incepem cu pagina 1 taxe judiciare de timbre, prevederea a fost de la 31.12.2018, ca acela a fost bugetul initial, incasarea a fost mai mare si vor mai intra sume de bani in acest cont si acum s-a mai prevazut o mie de lei. La 15.02.50 sunt 3000 lei prevazuti, initial nu a fost nici o suma prevazuta, e acea taxa de salubritate, unde déjà au inceput sa se faca incasari. Trebuia sa avem si prevedere bugetara pentru aceste venituri. Am estimat un 3000 lei si se va mari pe masura incasarilor. La amenzi avem un plus de 75.000 lei pentru ca noi initial am prevazut ceea ce aveam incasari, or amenzile de recuperate sunt in suma mult mai mare, 40.000 lei sunt donatii pentru organizarea de cursuri gratuite pentru locuitorii comunei pentru diverse meserii, asta referitor la venituri.

La cheltuieli avem o suplimentare la bunuri si servicii, o diminuare la personal de 6000 lei de la politia locala si s-a suplimentat cheltuiala cu alimentele la Centrul Multifunctional. Pe capitole de cheltuiala, avem 119 mii la cheltuieli cu bunuri si servicii autoritati publice, si cam atat.

DI viceprimar afirma ca din sumele acelea a preconizat 20.000 lei pentru studiul acela pentru canalizare. Ati discutat cu cineva si cei 20.000 lei ar ajunge pentru expertiza?

Dna contabil raspunde ca deocamdata a estimate aceasta suma.

DI viceprimar raspunde ca mai intai trebuia documentat si apoi propus. Dumnealui l s-a parut suma foarte mica.

Dna primar raspunde ca in momentul in care ne vine un expert pentru asa ceva, o sa va anuntam

Dl viceprimar afirma ca vota si acest proiect, dar cu conditia sa i se spuna realitatea cand se va stabili costul acesteia. Sa li se spuna daca se mai poate face canalizarea sau nu.

Dna primar afirma ca vor merge impreuna pe teren.

Dl Tufurin o intreaba pe dna primar daca a vazut ce asfalt si ce santuri dalate sunt facute in localitatea Susani. Tragi cu pusca 1 km.

Dna primar raspunde ca acolo e drum judetean.

Dl Predescu Liviu intervine si afirma ca santurile de care spune dl Tufurin le-au facut niste italieni si polonezi. Au taiat toate podurile si le-au facut de la un cap la altul. La noi in comuna dl viceprimar nu participa la licitatie. Cand vine cineva sa castige un proiect nu il intrebati si pe dl viceprimar. Sa-si dea cu parerea. Contractele le faceti dumneavoastra cu dna contabil sau dna secretar. Macar sa participe, poate vine cu o idee.

Dl Tufurin Ilie sustine ca Primacons si-a batut joc de toate lucrarile.

Dna primar afirma ca sunt de pe mandatul dumnealor. Ati vazut ca eu nu incep o lucrare fara avizul ISC-ului? Daca au gresit sa raspunda.

Dl viceprimar raspunde ca da.

Dl Tufurin sustine ca macar de acum inainte sa luam o firma serioasa.

Dna primar afirma ca nu decide dumneaei. Se scoate la licitatie. Iar daca aveti dumneavoastra vreo idee de vreun expert, cu mare drag.

Dl Gherghinescu Valerian sustine ca incepand cu data de 1.01.2010 trebuia sa functioneze canalizarea.

Dna primar intreaba ce vina are dumneaei. Noi trebuie sa gasim o solutie.

Dl Gherghinescu Valerian afirma ca dumneaei a continuat jaful pe care l-a facut tatal sau in comuna asta.

Dna primar ii raspunde sa aiba grija ce spune. Eu nu v-am jignit pe dumneavoastra cat a fost primar ce proiecte ati avut. Daca aveti vreo dovada impotriva mea va duceti unde considerati de cuviinta.

Dna presedinte de sedinta supune la vot proiectul nr.3 de pe ordinea de zi.

Se acorda 9 voturi pentru, o abtinere (dna Diaconu Luminita) si 1 vot impotriva (dl.Gherghinescu Valerian).

In continuare se trece la ultimul punct de pe ordinea de zi, si anume probleme curente.

Dl Predescu Marin-Liviu ia cuvantul si afirma ca, referitor la ultimele inundatii, s-a aprobat o suma de bani pentru tuburi. S-au adus aceste tuburi sau asteptam urmatoarea ploaie?

Dna primar raspunde ca sunt in curs de achizitie.

Dl Predescu Liviu intreaba cand le montam? De ce nu le cumparam in urmatoarele 3 zile? Daca ai zona calamitata nu astepti sa ii cada casa omului, sa mai intre o tona de apa in curte si sa mai asteptam 3 luni. Nu putem sa prevenim? Dl viceprimar are si sarcina de prevenire aici in comuna. Daca vreti sa-l ajutati.

Dna primar raspunde ca si dumnealui ca si consilier are obligatii.

Dl Predescu Marin Liviu sustine apoi referitor la sonda 4317, in 2016 sau in 2017 am avut un contract cu OMV-ul. V-am intrebat daca s-a renoit contractul, il renoim sau nu. Ni s-au dat 3 miliarde jumate, dumneavoastra v-ati asumat ca cu banii primiti de la OMV veti face lucruri bune pentru comuna. A expirat contractul de 3 luni.

Dna primar raspunde ca s-a incheiat contractual, drumul a fost adus la starea initiala.

Dl Predescu intreaba daca pana la sfarsitul anului vor veni sa renoiasca contractual dna primar isi asuma raspunderea.

Dna primar raspunde ca acea lucrare s-a incheiat. Cei de la OMV s-au folosit de acel drum cat a durat constructia. Constructia s-a terminat, amplasamentul s-a readus la stadiul initial, dar mult imbunatatit, ca toti cetatenii sa treaca pe el.

Dl Predescu Liviu adirma ca noi am votat pentru 2 ani.

Dna primar raspunde ca a fost o estimare pentru cat va dura lucrarea.

DI Predescu trece la urmatoarea problema pe care o pune in discutie, afirmand ca iluminatul public din comuna nu functioneaza de luni de zile. Facem diferentieri. Verdea o aprindem cand dorim, iar strada Matusari nu are lumina de 3 zile. Sunam firma care asigura mentenanta, am vrut sa va cer contractual cu firma de mentenanta... Nu avem bani sa platim un potentiometru, lasam pe cineva sa aprinda manual, ca in vremurile de demult?

Dna primar raspunde ca problemele se datoreaza CEZ-ului. A fost pe teren la 10 noaptea si era ditamai flama pe inalta tensiune.

DI Predescu afirma ca la data de 15.07.2019 s-a aprobat un fond necesar pentru montarea unor camera de luat vederi la nivel de comuna. Ne-ati promis ca pana la 30 iulie o sa avem montate macar 7, dar mai negociem.

Dna primar raspunde ca am solicitat oferte si care este cea mai in regula, v-o vom prezenta si vom lua o decizie. Este usor doar sa vorbesti. Ati supus la vot o suma de... Eu astept acum ofertele, pentru ca au venit in teren, au luat masuratorile si ne vor face o oferta.

DI Predescu Liviu afirma ca a propus o suma si la biserici si nici acum nu s-a achitat.

Dna primar il intreaba daca s-a terminat anul. Isi asuma tot ce a spus.

DI Predescu Liviu sustine ca platim penalitati la firme care n-au facut nimic in comuna, ne judecam cu ei si in legatura cu pagubele de la inundatie nu facem nimic. Alte primarii filmeaza inundatiile, bag ape ordinea de zi in sedinta extraordinara si o duce la prefect. E simplu la alte primarii, doar la noi e greu.

Dna presedinte de sedinta Popescu Victoria ii da cuvantul dlui Ciortan Dumitru, care a sosit de putin timp la sedinta.

Acesta, luand cuvantul, intreaba ce se intampla cu strada Matusari? E asfaltata pana in dreptul podului, iar apoi nu mai e.

Dna primar ii raspunde ca au mai avut aceasta discutie, i-a explicat ca strada Matusari figureaza doar pana la pod. Si au mers anterior si la fata locului sa ii explice. Am masurat impreuna cu dl de la urbanism, pentru ca si eu eram curioasa si v-am explicat ca strada Matusari figureaza cu atatia metri.

DI Ciortan Dumitru sustine ca, daca va uitati pe gps, strada Matusari are continuitate pana la ultima casa. E ca si cum ne apucam de ceva si apoi ne oprim.

Dna primar sustine ca mai sunt alte cateva ulite care se opresc si apoi mai urmeaza cateva case. Urmeaza sa le inventariem pe toate si sa propunem in sedinta prelungirea lor.

DI Gherghinescu Valerian intervine si afirma ca nu stie, ca anul acesta au modificat planul de urbanism general si au intins perimetrul cu inca 50 metri, intravilanul, fara sa intrebe pe nimeni. Planul de urbanism se pune in dezbatere publica de la 6 luni la un an. Cum sa-l puna ca Stanescu isi extinde planul de urbanism zonal in Pietroasa si duce pana la casa lui sus si Isarescu cu str George Tarnea, spuneti-le oamenilor. Aratati-mi hotarare de consiliu cand ati majorat suprafata.

DI Tufurin Ilie intreaba cati metri mai sunt de la strada Matusari pana la ultima casa.

DI Ciortan Dumitru raspunde ca 114 metri sunt de la apa Verzii pana la dumnealui acasa, deci aprox. 120 metri. Nu sunt bani pentru asfaltat, dar nici macar o masina de piatra cu un autograder, ca nu se poate circula. Va rog sa veniti cand ploua si sa luati sacul sa mi-l duceti acasa. Chiar nu se poate baga autograderul sis a indreptati? Eu trebuie sa o iau cu tractorul pe locurile oamenilor ca sa ajung acasa. Dam si noi concurs cu ce putem. Sa taiem cu o drujba sau ceva.

Dna primar raspunde ca in momentul in care s-a lucrat acolo, drumul s-a pietruit

DI Tufurin Ilie propune ca la urmatoarea sedinta sa punem pe ordinea de zi si cu bani de la bugetul local, sa vedem ce bani avem, sa vedem cum rezolvam.

DI Predescu Liviu intervine si afirma ca au avut incendiu si nu au putut sa ajunga.

DI Ciortan Dumitru afirma ca nu crede ca nu se poate, e cam rea-vointa. In al doilea rand santurile care sunt facute pe principal, cine raspunde de ele?

Dna primar raspunde ca fiecare proprietar, in dreptul proprietatii lui.

DI Ciortan afirma ca atunci cand a fost potopul acela la mine s-a blocat si mi-a intrat apa in curte si am fost nevoit sa sparg in spatele casei sa dau drumul la apa.

Dl Predescu Liviu intervine si afirma ca de 3 ani de zile, la Centrul multifunctional sunt 3 tevi de 6 toli si rugam primaria sa le desfundam. In 3 zile poti sa le faci cu cei de la ajutor social.

Dna presedinte de sedinta afirma ca mai este un domn participant la sedinta, dl.Necsoiu Gheorghe, caruia ii da cuvantul.

Dl Necsoiu Gheorghe sustine ca a venit dl primar din 2000 cu un excavator, i-a scos podul si i-a promis ca i-l face la loc. Din 2000 pana acum nu mi-a facut nimic. La voturi am fost bun. I-am dat votul. Stiti ce e acolo? E groapa de gunoi. Mai e canalizarea. Au oprit-o, nu au mai continuat, a oprit niste ciment si apa iese afara. Va rog frumos!

Dl Gherghinescu Valerian raspunde ca singura rezolvare este sa cumpere masca, altceva nu rezolva.

Dl Tufurin Ilie intreaba daca e terminate lucrarea pe Verdea? Cine a lucrat?

Dna contabil raspunde ca e terminate, dar nu e achitata. Primacons a lucrat.

Dna presedinte de sedinta intreaba daca mai sunt discutii, constata ca nu si declara inchisa sedinta.

Drept pentru care am incheiat prezentul proces verbal.

PRESEDINTE DE SEDINTA

VICTORIA POPESCU



**CONTRASEMNEAZA
SECRETAR GENERAL,
DANIELA VASILESCU**

